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80% 8

0% 0

20% 2

0% 0

0% 0

10% 1

10% 1

Q1	How	is	the	E3	project	funded?	(Select	all
that	apply)

Answered:	10	 Skipped:	0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

U.S.
Env ironmental
Protection...

U.S.
Department	of
Energy 	Grant

U.S.
Department	of
Commerce...

U.S.
Department	of
Labor	Grant

U.S.
Department	of
Agricultur...

Fee-based

Other	(please
specif y ):

U.S.	Environmental	Protection	Agency	Grant

U.S.	Department	of	Energy	Grant

U.S.	Department	of	Commerce	Grant

U.S.	Department	of	Labor	Grant

U.S.	Department	of	Agriculture	Grant

Fee-based

Other	(please	specify):

Total	Respondents:	10

# Other	(please	specify): Date

1 f oundation	and	tobacco	commission 5/29/2013	11:13	AM

Answer	Choices Responses
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Q2	Comments:
Answered:	3	 Skipped:	7

# Responses Date

1 Fee-based	f or	lean	serv ices;	Energy 	&	Env 	assessments	subsidized	by 	grants 6/3/2013	3:29	PM

2 EPA	f unding	support	a	small	pilot	project	testing	Lean	and	Green	Rev iews	f or	Small	Enterprises 6/3/2013	9:00	AM

3 Last	y ear	included	the	Appalachian	Regional	Commission	and	Va.	Tobacco	Commission. 5/28/2013	2:19	PM
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Q3	Who	are	the	partners	for	the	E3	project
and	what	is	their	level	of	engagement?
(Please	provide	a	response	for	each)

Answered:	9	 Skipped:	1

NIST	Manufacturing	Extension	Partnership 0%
0

11.11%
1

44.44%
4

44.44%
4

	
9

	
3.33

University-based	Pollution	Prevention	Technical
Assistance	Program

44.44%
4

22.22%
2

11.11%
1

22.22%
2

	
9

	
2.11

State	Agency	Pollution	Prevention	Technical	Assistance
Program

33.33%
3

22.22%
2

22.22%
2

22.22%
2

	
9

	
2.33

State	Environmental	Agency	(other	than	P2	Office) 22.22%
2

33.33%
3

33.33%
3

11.11%
1

	
9

	
2.33

U.S.	DOE	Industrial	Assessment	Center 55.56%
5

22.22%
2

0%
0

22.22%
2

	
9

	
1.89

State	Energy	Agency 33.33%
3

33.33%
3

11.11%
1

22.22%
2

	
9

	
2.22

State	U.S.	Small	Business	Administration	Office 44.44%
4

33.33%
3

0%
0

22.22%
2

	
9

	
2.00

Regional/Local	Small	Business	Development	Centers 11.11%
1

44.44%
4

22.22%
2

22.22%
2

	
9

	
2.56

State	U.S.	Department	of	Agriculture	Office 66.67%
6

11.11%
1

11.11%
1

11.11%
1

	
9

	
1.67

Regional/Local	Department	of	Agriculture	Extension
Offices

77.78%
7

11.11%
1

11.11%
1

0%
0

	
9

	
1.33

State	Economic	Development	Agency 44.44%
4

22.22%
2

11.11%
1

22.22%
2

	
9

	
2.11

Regional/Local	Economic	Development	Offices 33.33%
3

22.22%
2

22.22%
2

22.22%
2

	
9

	
2.33

State	Workforce	Development	Agency 44.44%
4

22.22%
2

22.22%
2

11.11%
1

	
9

	
2.00

Regional/Local	Workforce	Development	Offices 33.33%
3

33.33%
3

22.22%
2

11.11%
1

	
9

	
2.11

Regional/Local	Community	Colleges 33.33%
3

11.11%
1

22.22%
2

33.33%
3

	
9

	
2.56

Universities 22.22%
2

11.11%
1

44.44%
4

22.22%
2

	
9

	
2.67

Local	Utilities 22.22%
2

11.11%
1

22.22%
2

44.44%
4

	
9

	
2.89

State	Occupational	Safety	&	Health	Administration
Agency

55.56%
5

33.33%
3

0%
0

11.11%
1

	
9

	
1.67

Regional/Local	Occupational	Safety	&	Health
Administration	Offices

77.78%
7

11.11%
1

0%
0

11.11%
1

	
9

	
1.44

Other 66.67%
6

11.11%
1

11.11%
1

11.11%
1

	
9

	
1.67

# If	other,	please	specify: Date

1 Regional	Councils	of 	Gov ernment	-	Via	WRP	Partnership 6/3/2013	9:01	AM

2 Shale	industry 	partners	-	Marcellus	Shale	Coalition,	PIOGA 5/30/2013	9:55	AM

3 We	hav e	ov er	200	partners 5/28/2013	3:01	PM

	 Not
involved

Rarely
involved

Occasionally
involved

Routinely
involved

Total Average
Rating
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Q4	Please	list	any	local	partner	utilities	(if
applicable):

Answered:	6	 Skipped:	4

# Responses Date

1 None 6/8/2013	9:55	AM

2 Mississippi	MEP 6/4/2013	2:43	PM

3 Duke	Energy 	Corporation;	LG&E-KU;	Eastern	Kentucky 	Power	Cooperativ e 6/3/2013	3:32	PM

4 Danv ille	Utilities	AEP 5/29/2013	11:27	AM

5 Duke	Energy ,	Duke	Progress,	local	co-ops,	local	electrocities 5/28/2013	3:01	PM

6 Listed	abov e	other	than	f or	prof it	serv ice	prov iders. 5/28/2013	2:20	PM
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Q5	Who	is	the	lead	E3	organization?
(Response	required)

Answered:	9	 Skipped:	1

# Responses Date

1 Delaware	Valley 	IRC 6/8/2013	9:55	AM

2 MDEQ 6/4/2013	2:43	PM

3 KPPC 6/3/2013	3:32	PM

4 Waste	Reduction	Partners	-	NCDENR 6/3/2013	9:01	AM

5 Pennsy lv ania	Small	Business	Dev elopment	Centers	-	Univ ersity 	of 	Pennsy lv ania 5/30/2013	9:55	AM

6 the	MEP 5/29/2013	11:27	AM

7 Pennsy lv ania	Technical	Assistance	Program	(PennTAP) 5/28/2013	4:53	PM

8 NC	MEP	(IES) 5/28/2013	3:01	PM

9 Manuf acturing	Technology 	Center	an	MEP 5/28/2013	2:20	PM
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Q6	Provide	any	comments	regarding	the	E3
project	partners:

Answered:	4	 Skipped:	6

# Responses Date

1 N/A 6/8/2013	9:55	AM

2 project	partners	utilized	as	needed 5/29/2013	11:27	AM

3 Partnerships	are	critical	f or	the	E3	NC	model.	We	use	partners	to	prov ide	technical	assistance,	connect	us	to
the	clients	and	prov ide	f ollow	on	support	to	implement	projects

5/28/2013	3:01	PM

4 Electric	Utilities	hav e	been	supportiv e,	as	has	the	IAC	at	NC	State.	We	are	just	getting	serious	about	f ull	blown
implementation	assistance.

5/28/2013	2:20	PM
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Q7	How	often	does	the	E3	partnership
communicate	to	deliver	the	E3	project	and
services?	(Please	provide	a	response	for

each)
Answered:	9	 Skipped:	1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

In-Person
Meetings

Conf erence
Calls

Partner
E-Mail

Distributi...

Webpage/Websi
te

Other

None Monthly Quarterly Annually As	Needed

In-Person	Meetings 11.11%
1

0%
0

0%
0

33.33%
3

55.56%
5

	
9

Conference	Calls 0%
0

33.33%
3

11.11%
1

0%
0

55.56%
5

	
9

Partner	E-Mail	Distribution	List 0%
0

22.22%
2

0%
0

0%
0

77.78%
7

	
9

Webpage/Website 66.67%
6

11.11%
1

0%
0

0%
0

22.22%
2

	
9

Other 88.89%
8

0%
0

0%
0

0%
0

11.11%
1

	
9

# If	other,	please	specify: Date

1 I	utilize	our	E3	NC	f acebook	page	and	linkedin	group 5/28/2013	3:02	PM

	 None Monthly Quarterly Annually As	Needed Total
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Q8	E3	partnership	webpage/website
address	(if	applicable):

Answered:	4	 Skipped:	6

# Responses Date

1 http://mep.ms/ 6/4/2013	2:44	PM

2 http://www.askemap.org/resources/industry -sector-resources/shale-supply -chain 5/30/2013	9:55	AM

3 http://e3.ies.ncsu.edu/ 5/28/2013	3:02	PM

4 Only 	our	section	of 	the	E3	Website 5/28/2013	2:22	PM
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Q9	Comments:
Answered:	1	 Skipped:	9

# Responses Date

1 http://www.askemap.org/resources/industry -sector-resources/shale-supply -chain
http://www.pasbdc.org/serv ices/targeted/shale-energy

5/30/2013	9:55	AM
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Q10	What	is	incorporated	into	an	E3
Technical	Assessment?	(Please	provide	a

response	for	each)
Answered:	9	 Skipped:	1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Energy
Assessment

Env ironmental
Assessment

Greenhouse
Gas

Ev aluation

Lean	Rev iew

Other

Alway s Sometimes Nev er

Energy	Assessment 100%
9

0%
0

0%
0

	
9

Environmental	Assessment 100%
9

0%
0

0%
0

	
9

Greenhouse	Gas	Evaluation 55.56%
5

22.22%
2

22.22%
2

	
9

Lean	Review 77.78%
7

22.22%
2

0%
0

	
9

Other 55.56%
5

0%
0

44.44%
4

	
9

# If	other,	please	specify: Date

1 Water	Ef f iciency 	Assessments	also	were	included	in	pilot 6/3/2013	9:01	AM

2 Identif y ing	f unding	opportunities	f or	project	implementation,	assistance	apply ing	f or	loans/grants 5/30/2013	9:55	AM

3 We	added	a	saf ety 	and	health	as	well	as	a	buisness	assessment	to	our	suite	of 	serv ices 5/28/2013	3:03	PM

4 Regulatory 	compliance 5/28/2013	2:23	PM

	 Always Sometimes Never Total
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Q11	Comments:
Answered:	0	 Skipped:	10

# Responses Date

	 There	are	no	responses. 	
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44.44% 4

22.22% 2

0% 0

11.11% 1

0% 0

11.11% 1

22.22% 2

77.78% 7

Q12	What	are	the	most	pressing	issues	for
moving	your	E3	project	forward?	(Select	all

that	apply)
Answered:	9	 Skipped:	1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Partnership
Dev elopment	-
Identif y in...

Partnership
Dev elopment	-
Coordinati...

Technical
Skills

Dev elopmen...

Technical
Skills

Dev elopmen...

Technical
Skills

Dev elopmen...

Technical
Skills

Dev elopmen...

Technical
Skills

Dev elopmen...

Funding	-
Establishing
Fee-based...

Funding	-
Identif y ing
Federal...

Funding	-
Identif y ing

State	Fund...

Funding	-
Identif y ing

Foundation...

Marketing	-
Marketing
Material...

Marketing	-
Reaching
Potential...

Other	(please
specif y ):

Partnership	Development	-	Identifying	new	partners

Partnership	Development	-	Coordinating	existing	partners

Technical	Skills	Development	-	Lean	Review

Technical	Skills	Development	-	Energy	Assessment

Technical	Skills	Development	-	Environmental	Assessment

Technical	Skills	Development	-	Greenhouse	Gas	Evaluation

Technical	Skills	Development	-	Compiling	an	Integrated	Assessment	Report

Funding	-	Establishing	Fee-based	Services

Answer	Choices Responses
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55.56% 5

55.56% 5

77.78% 7

22.22% 2

55.56% 5

22.22% 2

Funding	-	Identifying	Federal	Funding	Opportunities

Funding	-	Identifying	State	Funding	Opportunities

Funding	-	Identifying	Foundation/Private	Funding	Opportunities

Marketing	-	Marketing	Material	Development

Marketing	-	Reaching	Potential	Clients

Other	(please	specify):

Total	Respondents:	9

# Other	(please	specify): Date

1 Finding	f unding	f or	implementation	of 	recommended	E2/P2	projects 5/30/2013	9:57	AM

2 Implementation	of 	recommendations. 5/28/2013	2:25	PM
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Q13	Comments:
Answered:	3	 Skipped:	7

# Responses Date

1 Additional	E3	ef f ort	are	pending	grant	f unding 6/3/2013	9:02	AM

2 Looking	f or	additional	f unding	to	grow	the	program	to	meet	the	needs	of 	manuf acturers	in	the	shale	supply
chain.

5/30/2013	9:57	AM

3 I	would	like	to	see	better	coordination	of 	the	state	programs.	This	conv ersation	is	a	good	step	f orward.	I'm
curious	if 	this	was	spurred	f rom	the	national	v ideo	conf erence	sev eral	months	back.

5/28/2013	3:05	PM


